



Возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа местного жителя

Следственными органами Следственного комитета по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа мужчины с признаками насильственной смерти по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что 24 июля 2013 года, около железнодорожного полотна, по ул. Промышленная в г. Майкопе, обнаружен труп Александра Ф. с колото-резанными ранениями в области грудной клетки. По подозрению в совершении данного преступления задержан Николай Д., уроженец Алтайского края. В настоящее время подозреваемый в совершении преступления задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Проводятся следственные и оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Расследование уголовного дела продолжается. Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея

26 Июля 2013

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/641058>